



Comunicato stampa

RINUNCIA ALL'INCARICO DA PARTE DELL'EURONEXT GROWTH ADVISOR

Milano, 18 febbraio 2025 – Visibilia Editore S.p.A. ("Visibilia" o la "Società"), società quotata su Euronext Growth Milan, sistema multilaterale di negoziazione organizzato e gestito da Borsa Italiana, rende noto di aver ricevuto, in data odierna, da parte dell'Euronext Growth Advisor, EnVent Italia SIM S.p.A. ("EnVent"), comunicazione di rinuncia all'incarico di Euronext Growth Advisor con effetto a partire dal giorno 20 marzo 2025.

Nella comunicazione di rinuncia, EnVent ha rappresentato che, a seguito della nomina dell'amministratore giudiziario, prof. Avv. Maurizio Irrera, nel miglior interesse della Società, dei suoi *stakeholder* e del mercato, EnVent stessa aveva ritenuto di mantenere il proprio ruolo di Euronext Growth Advisor della Società nella delicata fase di definizione e implementazione della manovra di rafforzamento patrimoniale di Visibilia. Venendo ora a cessare il mandato dell'amministratore giudiziario a seguito della nomina di un nuovo organo amministrativo prevista nell'assemblea convocata per il 19 febbraio 2025, EnVent ritiene di aver concluso il proprio percorso con la Società.

L'amministratore giudiziario, prof. avv. Maurizio Irrera, rimette al nuovo Consiglio di Amministrazione (la cui nomina, si ricorda, è prevista nella giornata di domani), qualsiasi valutazione circa l'eventuale individuazione di un nuovo Euronext Growth Advisor.

Questo comunicato stampa è consultabile sul sito internet della Società www.visibiliaeditore.it

Per ulteriori informazioni: Visibilia Editore S.p.A. Sede Legale e Sede Operativa Via Giovannino De Grassi 12-12/A - 20123 Milano Tel. + 39 02 54008200

EnVent Italia SIM S.p.A.

Via degli Omenoni 2, 20121 - Milano

Visibilia Editore S.p.A. opera come holding di partecipazioni e tramite la sua controllata è attiva nel settore della pubblicazione di periodici e altre opere editoriali.